# 车行天下 周刊

# 太多想不到!降价潮中的"排头兵"

最高优惠16万元,记者为您梳理当前降价潮中值得买的高性价比"人气车"

#### □半岛全媒体记者 贺鑫一

从1月12日特斯拉车价直降拉开序 幕,接着2月19日比亚迪秦PLUS DM-i 荣耀版、驱逐舰05荣耀版两款车型下降 2万元,再至上汽通用五菱、理想、小鹏 跟进官方优惠……2024年的这场车坛 降价潮已持续了两个多月。客观地说,今 年的这波降价比去年来得更猛了一些, 甚至容不得任何人质疑,在与记者聊天 中,有经销商直言:"价格越来越看不懂 了,卖车的都给整不会了"。而从消费者 角度而言,降价显然是很有利的,更优质 的车型用更低的价格就能拿到,车市已 形成了全新的"高性价比区域",比如大 家熟悉的"10万家轿"已降到了"7万家 轿",而以往价格较高的插混、增程车型, 也是一路"下行"到了很低的价格区间。对 此,记者走访岛城的一线市场,特别为大 家推荐这些新近涌现的高性价比车型。

# 10万变7万,家轿圆梦更轻松

对于很多消费者而言,"10万元家轿"绝对是个带有感情的词儿,因为从二十年前私家车开始普及,这一市场的热度就从未间断过,即使在新能源遍地,消费升级的今天,这一市场依然有庞大的消费人群,其中热门车型也不少,比如目前轿车市场销量前列的轩逸、朗逸、宝来、伊兰特、思域等都属于这一价格区间。而今年的大优惠之后,"10万家轿"已然无法维持住原来的价格,如今的轩逸经典版起售价已降至7万元左右,北京现代伊兰特起售价降至7.58万元,吉利帝豪LHIP龙腾版售价8.99万元,五菱星光150KM进阶版降至9.98万元……

记者了解到,"10万家轿"之所以大幅优惠变"7万家轿",除了市场销量总体表现一般的因素外,新能源车的"挤压"也是重要缘由,尤其是销量本就较大的比亚迪秦PLUS DM-i荣耀版降价后,插电混动主流家轿史无前例地降到了8万元以内,同价位的燃油车只能用更狠的降价去应对。

#### ■车型推荐

### 比亚迪秦Plus DM-i荣耀版

早在去年,秦PLUS冠军版提出了"油电同价"策略,没想到一年后的同一时间,也就是今年2月19日,比亚迪再次喊出"电比油低"的口号,没想到它早就想好了这套"组合拳"。此次上市的秦PLUS荣耀版DM-i车型官方指导价为7.98万元至12.58万元,纯电车型也进入10万元区间,官方指导价为10.98万元至13.98万元。降价的同时,秦PLUS荣耀版还进行了增配,全系新增白釉青









外观配色,升级了智能语音系统,并配备了智能上下电功能。有比亚迪成熟的DM-i超级混动技术帮助,还有7.3秒的零百加速,以及3.8升的百公里亏电油耗、1245公里的综合续航,这车可以说是"战力无敌"了。

#### 北京现代伊兰特

既然对手敢说"电比油低",北京现代伊兰特则直接扔出了"油'比'电强"的宣传语,应该是对比亚迪最直接的回应,目前全新伊兰特起售价降至7.58万元,降幅达2.4万元,是此次价格战中降幅最大的车型,据4S店透露,全新伊兰特实际售价更低,1.5升车型现金优惠3万元,N Line车型也有2.8万元的现金优惠。而事实证明,降价是最有效的手段,目前伊兰特销量持续上涨,对于消费者而言,只要价格到









位,是油是电其实都一样开。

#### 长安启源A05

对于比亚迪发起的首轮价格战,长安启源官方直接表示"电比油低!低!低!低!"以长安启源A05为例,目前该车指导价为8.99万元至13.29万元,此次价格下探至7.89万元,相当于降价1.1万元,降幅相当大。虽然在品牌上,启源距离比亚迪还有些距离,但是背靠长安这个大厂,启源A05这款增程车的性价比就显得更有优势。

#### 五菱星光

说五菱汽车卖得好,并非没有道理,就在比亚迪官宣降价的当天,上汽通用五菱品牌事业部副总经理周钘立马在微博上表示:"一个字,跟!",对标比亚迪的意图已十分明显,其五菱星光插混车型150公里进阶版售价由10.58万元调整

为9.98万元。可以说,比亚迪这波降价,主要还是掀起了A级市场家轿的大波澜,包括油车及插混的不少重量级车型,都加入了此次混战。

### 20万级以上车型 不只拼价格,还看综合性价比

今年降价潮的起始,便是特斯拉的价格调整,而3月17日,特斯拉又降了一轮价,Model Y HW3.0车型后轮驱动版再优惠7800元,Model Y长续航版再优惠9000元。叠加3月1日推出的8000元保险补贴后,上述三款车型的优惠分别达到15800元、17000元、18900元。业内人士分析,特斯拉降价与20万元级以上市场竞争加剧有关。可以肯定的是,对20万元级的车型而言,拼的不只是价格,车型配置、智能化,乃至品牌影响力,都是消费者考量的项目,只有在综合性价比上胜出,才能获得青睐!

#### ■车型推荐

#### 捷豹XFL

有特斯拉、智己、理想等一大批新能源车冲击,现如今的燃油豪华车,价格已经低到你无法想象,比如捷豹XFL2.0TP200两驱精英豪华版车型原价近40万元,在前几天举行的山东春季国际车展上,这款车给出了23万多的价格,优惠幅度达16万元。而更高配置的2023款捷豹XFL2.0TP300四驱旗舰运动版,优惠后也不到30万元,以前高高在上的英伦豪华SUV,现在可以轻松得到。

#### 凯迪拉克CT5

凯迪拉克在不久前宣布CT5官方降价,人门的豪华型爆降7万元,起售价仅21.97万,要知道,如今在售的CT5是2023年12月29日才上市的中期改款版本,当时新车指导价28.97万元至34.17万元,这上市才没多久,就爆降7万元,应该是前所未见。并且虽然官方只表示针对人门的豪华型进行降价,但CT5全系的优惠力度其实都很大,哪怕是指导价34.17万的铂金型,实际优惠后的价格也就是28万左右,性价比相当出众。

#### 雷克萨斯ES系列

其实就在几年前,雷克萨斯ES系列车型还是炙手可热的,2.0升自然吸气的ES系列加价之后高达33万不说,还得等车半年左右,即便如此,依然有很多车主认可这个车型,出色的舒适度,静谧性确实毋庸置疑。只不过现在这车的价格,已经不是从前,记者在不久前的山东春季国际车展上得到的消息是,ES200裸车贷款的价格已经低至23万元,而ES300h的贷款上路价格也是34万元左右,远比以前低不少。

# [表哥聊车] 这是买车的好时候吗?价格进入下降通道,未来只会越来越低

## □半岛全媒体记者 贺鑫一

"现在是买车的好时候吗?车价是 挺低了",最近有不少朋友向记者提 出这样的问题!可以肯定的是,从今 年前3个月的汽车价格走势来看, 2024年"卷产品、卷价格"只会愈演阶 烈,也就是说,在第一轮大幅度价 不久之后,会迎来第二轮的降价潮, 而带头"先锋"是谁虽然无法猜到,但 一定会有重磅消息,来带动车市下一 轮的降价。

那具体到现在是否正值买车好时节?记者认为,对于那些已经降价的车型而言,肯定是入手好时机,比在第一文我们提到的这些车,它们已经在第一轮紧密跟上,甚至是给到了未来很长也间内都不可能拿出的最低价格,那这些价格,能更早享受到豪华与舒适,它不香格,能更早享受到豪华与舒适,它不香

吗?比如21万多的凯迪拉克CT5开上,亲朋好友还以为这车价值30多万,有里有面儿,相当给力。